
100 diplômés en 2021 75% 
de répondants

63% 
de femmes

27%
sont en emploi

63% poursuivent 
des études 

dont 38% à l’UT2J

QUEL EST LEUR PARCOURS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A ?

Que deviennent les titulaires
du DAEU A en 2021 ?

16% recherchent 
un emploi

9% préparent
un concours

▪ 30% sont également en poursuite d’études

▪ 80% travaillent à temps plein. 

▪ 55% sont « employés, ouvriers»

▪ Ils travaillent principalement en Occitanie

6 MOIS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A : 65% ONT UN EMPLOI STABLE

Les diplômés 
ont entre 19 et 54 ans.

UN TREMPLIN POUR UN RETOUR
À L’EMPLOI ET POUR CONSTRUIRE 

SON PROJET PROFESSIONNEL

POUR 93%, 
LE DAEU LEUR A PERMIS 

D’ENRICHIR LEURS CONNAISSANCES 

90% ONT RETROUVÉ 
CONFIANCE EN EUX

« Cette formation est géniale ! Elle rebooste votre
confiance en vous ! Les professeurs sont adorables et à
votre écoute.

C'était une superbe expérience, très enrichissante. Une
ambiance incroyable due à la diversité des âges, des
expériences de chacun mais aussi due aux professeurs
qui franchement sont géniaux, hyper compétents, à
l'écoute....

Très bonne formation, et bon moyen de se réinsérer
dans la vie étudiante en temps qu'adulte travailleur !

Une très belle expérience malgré la crise sanitaire qui
a compliqué les choses. Un très très bon contact avec
certains professeurs. Je suis ravie d'avoir fait cette
formation qui m'a permis d'entreprendre des études. »
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Un regard : 6 mois après l’obtention du diplôme   

97% SONT SATISFAITS 
DE LA FORMATION AU DAEU


